

坚定理想信念,服从服务社会发展大局,主动担当作为,深入整改,保持清正廉洁——

### 云县检察院全面推进从严治检

近日,云县人民检察院党组召开队伍纪律作风专项整治活动专题民主生活会,扎实开展队伍纪律作风专项整治活动,全面推进从严治检。

精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,在学深、弄懂、做实上下功夫,真正让习近平新时代中国特色社会主义思想入心入脑、见言见行,成为武装头脑、净化思想、指导实践、推动工作的利器。

该院党组班子成员围绕习近平总书记关于政法队伍建设“五个过硬”总要求,对照自身存在的问题进行深刻剖析,逐一开展批评与自我批评,并提出切实的整改措施。

项,落实整改责任,以“踏石有印、抓铁有痕”的毅力抓好整改落实,最终达到解决问题的目的;要牢固树立“作风建设永远在路上”的思想,从严从实落实全面从严治党要求,抓好党风廉政建设主体责任的落实。

### 临翔区法院

### 第一党支部积极开展纪律作风专项整治活动

(通讯员 肖绍升) 近日,临翔区人民法院第一支部委员会召开专题民主生活会,深入开展政法队伍纪律作风专项整治活动,不断压实政治责任,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,强化使命担当,健全政法队伍建设长效机制。

查摆出的问题,一步一步紧盯、一个一个解决,一项一项抓好,在“准”字上下功夫,在“实”字上做文章;统筹兼顾,把开展专项整治活动与“不忘初心、牢记使命”主题教育、深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化结合起来,努力打造“五个过硬”法院队伍。

### 巡回审判进村助推脱贫攻坚

(通讯员 李怡虹 纪德香) 近日,临翔区人民法院到挂钩扶贫点章驮乡采花坝村开展阳光司法巡回审判活动,采用简易程序,依法对被告人白某危险驾驶一案进行公开审理。

重要意义,宣传区脱贫攻坚政策知识,详细讲解精准扶贫工作的基本原则、目标任务、工作程序等。通过阳光司法活动的开展,既让群众增长法律知识,营造遵法、守法、用法的良好氛围,同时推动脱贫攻坚工作深入开展。

### 勐库华侨管理区发放生活补助资金

(通讯员 李平) 近日,双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县勐库华侨管理区民政办向农作物旱灾人员发放2017年度冬春生活补助资金。

补助资金10万元;发放2018年临时救助资金212人次,发放救助资金共计15万元,其中,因病、因学、高龄老人、留守儿童等195人次,救助资金13.9万元;救助2018年大学新生17人次,救助资金1.1万元。

### 临翔城市供排水公司驻村入户开展脱贫攻坚

(通讯员 李贤婷) 近日,按照临翔区委、区政府扶贫工作决策部署,临翔城市供排水公司总支书记和董事长、总经理带领各挂包帮工作队队员分赴各挂钩点开展脱贫攻坚工作,进一步聚焦脱贫目标任务。



卷、帮扶手册、明白卡提供更详实、更全面的资料。自2017年9月进村入户扶贫工作以来,该公司14名挂包帮党员干部先后10余次深入贫困户、田间地头,了解帮扶对象的家庭人员、居住

条件、耕地面积、家庭收入、致贫原因等情况,对照帮扶计划和帮扶措施,帮助贫困户种花、种菜、整理家务,改善人居环境,解决生产生活中的实际困难,用真心真心及实干做好帮扶工作。

下一步工作中,该公司将继续落实好帮扶措施,更加扎实地推进精准扶贫、精准脱贫工作,争取让贫困户早日脱贫致富,全面完成脱贫攻坚目标任务,顺利通过上级检查验收奠定基础。

### 郭大寨乡完善机制提升人居环境

(通讯员 曾玉林) 凤庆县郭大寨乡积极完善村规民约机制,加大基础设施建设谋长远,开展检查评比促提升,整治农村环境卫生,全面提升农村人居环境,提升脱贫形象,助力乡村振兴。

印发至群众家中进行张贴,乡村干部到农户家中面对面指导群众做好庭院保洁和物品摆放,中小学生在与家长签订提升人居环境倡议书,通过“小手牵大手”的方式,让讲卫生护环境成为群众的自觉意愿和行动。

池44个、垃圾焚烧炉10座、卫生厕所217间、垃圾房11所,购置垃圾桶30个、垃圾清运车1辆,正在建设行政村公厕3个、垃圾房4所、垃圾中转站1个、污水处理厂1个,启动集镇、村委会周边、公路沿线绿化工程,为提升人居环境奠定坚实基础。

民代表为成员的环境卫生检查评比组,每半月开展一次家庭环境卫生及公共环境卫生检查评比活动,对家庭环境卫生整洁的农户,发放“卫生达标证书”;对不达标的农户进行批评教育,并派工作人员指导和督促其打扫庭院卫生;对公共环境卫生达标的小组进行通报表扬,对不达标的小组,督促小组长和环境卫生公共服务人员限期进行整改,确保环境卫生干净整洁。

### 复旦大学附属公共卫生临床中心专家团队援建帮扶沧源医院

(通讯员 吴俊林) 近日,上海市(复旦大学附属)公共卫生临床中心疼痛康复科专家团队到沧源佤族自治县人民医院开展援建帮扶活动。

卫生临床中心疼痛康复科石国栋主任等3人组成专家团队到该院外二科开展带教查房、带教手术及业务培训等活动,带教查房78人次,临床带教查房87人次,带教开展新技术臭氧治疗

手术25台次(其中:脊髓和神经粘连松解术15例次,周围神经嵌压松解术6例次,膝关节穿刺术及关节腔灌注术4例次),手术开展顺利,患者术后疼痛症状明显缓解,良好的效果受到广大群众的好评和认可。

新术臭氧治疗手术的开展,为颈腰椎、关节疼痛及各类疼痛患者提供了治疗的新方法。通过带教帮扶,提高了该院医务人员诊断、治疗的技术水平。

### 提高抵御骗局能力护孩子周全

唐新勤

近来,总会在朋友圈和公众号看到一些人贩子诱骗孩子的伎俩,作为一个有两个孩子的母亲,每一次我都会点进去仔细阅读,怕自己一不小心漏掉了一些人贩子的骗人伎俩而让自己终身遗憾,但是每一次看了都觉得无力抵挡人贩子那防不胜防的骗术,连大人都无法逃脱那些花样迭出的骗局,更别说稚嫩的孩子,如何保护孩子成了父母们最重要的事情。

天晚上给孩子讲一个故事,故事的内容都是骗人的老奶奶糖果的诱惑,小姐姐玩具的诱惑等等,结果千篇一律都是孩子被好心的老奶奶、小姐姐等等骗走了,最后被打断双腿、弄瞎双眼、见不到爸爸妈妈等。我想通过这样的故事,让孩子因为害怕而对人贩子的伎俩有一定的抵御能力。但是,很多在孩子成长方面的教育理论都说孩子应该快乐成长,应该心中无所畏惧,可是这一切真的很矛盾,社会形态就是矛盾存在的,我也知道孩子的内心是一片净土,洁白无瑕,可是人贩子的骗局毫无底线,孩子如果没有抵御骗局的能力,那只要遇到人贩子,就只剩下悲剧了。

达成社会共识。孩子对骗局的识别能力终究不如人贩子的行骗能力强,所以我们需要整合社会达成共识,团结一致抵御骗局。面对人贩子的骗局,我们要共同用智慧的大脑去识破。例如我们经常看到的一些新闻,一群人贩子共同攻击,孩子亲生父母反而被当成“人贩子”来攻击。所以在我们遇到此类局面的时候,我们要理智地判断辨识,不能人云亦云,再复杂的社会形态面前养成眼见不一定为实,与人贩子斗智斗勇,通过识破骗局,帮助被骗者和孩子脱困。

寻求法律保护。个人的力量是有限的,最重要的还是要寻求法律的保护。在面对无底线的骗局时,我们要留意周边环境,一旦发现异常,就多留心,若发现身边有行为异常的人,我们将要通过向公安机关寻求保护,确保安全。同时,政府和公安机关要加大打击人贩子的整治和打击力度,加强对可疑人员的侦查,保护群众安全。

公告
云南保山金鸡建筑工程有限公司凤庆县郭大寨水库营盘倒虹吸施工九标项目部,于2018年9月拨到工程款274万元,根据有关规定,如有未结清农民工工资的,公告之日起15日内速与云南保山金鸡建筑工程有限公司凤庆县郭大寨水库营盘倒虹吸施工九标项目部联系。

寻找弃婴生父母公告
于2018年5月24日10时许,在中山线观景阁旁捡到被粉色布包裹的男婴一名,出生日期2018年5月21日,请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与临翔区民政局社会事务股联系,联系电话0883-8881520,联系地址:临翔区凤翔路156号。即日起60日内无人认领,孩子将依法安置。

遗失启事
●临翔区正雄百货批发部不慎遗失个体工商户营业执照正本,注册号:530902600119143。特声明作废。
●临翔市临翔区鲁汉琴米线加工店不慎遗失银行开户许可证,开户行:中国建设银行股份有限公司临翔凤翔支行,核准号:J7580000702401,存款人名称:临翔市临翔区鲁汉琴米线加工店,账号:53050177613600000003,开户日期:2015-11-11。特声明作废。